

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 30 (10070) СРЕДА, 22 апреля 2020 года

Выходит по средам и пятницам



Сельское хозяйство

Жаркие дни посевной

*Настала поистине горячая пора для крестьянина.
В хозяйствах кипит работа - полным ходом идет посевная*

В полную силу вступила весенняя страда в хозяйствах района. Для земледельцев легкой эта пора никогда не была. Не исключение и нынешняя весна. Трудностей в сельском хозяйстве всегда хватает: это подготовка техники, обеспечение семенами. Одним из важных факторов для получения высокого урожая яровых зерновых культур является оптимальный срок посева. При его выборе необходимо учитывать не только запасы влаги, но и длительность вегетационного периода, устойчивость к болезням и вредителям зерновых. Вот и стараются сеятели уложиться в оптималь-

обустройства села администрации МР **Анатолий НИКУЛИН**.

- В хозяйствах района полным ходом идут полевые работы: сев яровых и весенняя обработка озимых культур, проводится защита растений от вредителей и болезней, вносятся микроэлементы, необходимые для их дальнейшего развития.

В Брянской мясной компании план ярового сева составляет 3600 гектаров: намечено засеять кукурузой 900 гектаров и 2700 гектаров - многолетними травами. Дополнительно компания ведет сев пшеницы, план которой составляет 400 гектаров. По факту на 20 апреля засеяно уже 300 гектаров. Ведется подкормка многолетних трав на площади в 1300 гектаров.

Сельскохозяйственное предприятие СПК «Боловский» запланировало засеять овсом 102 гектара, однако язбы было вспа-

хано больше - 120 гектаров. Вполне вероятно, что предпри-

ятие перевыполнит план.

В крестьянско-фермерском хозяйстве Катичева посевная кампания идет без сбоев. В этом году под посев яровых культур - овес, гречиху, сою и ячмень отведено 560 гектаров. На данный момент уже подготовлено 200 гектаров почвы, 40 из которых уже засеяны овсом.

В КФХ «Мартынова Л. А.» запланировано 600 гектаров ярового сева, в том числе 200 гектаров отведено под зерновые. Подготовка почвы и сев в полном разгаре: подготовлено 120 гектаров почвы, засеяно зерновыми 55 гектаров. Кроме того хозяйство ведет боронование и подкормку озимых культур. На поля вносятся много органических удобрений. Запланированы посевные работы и в сельскохозяйственном потре-

бительском перерабатывающем кооперативе «Весна», который образован на базе КФХ Мартыновых.

Посевные площади **«КФХ Захаренков»** в текущем году составят 62 гектара. В ближайшее время хозяйство приступит к севу овса.

Помимо сельскохозяйственных предприятий и фермерских хозяйств подготовку почвы для сева яровых культур ведут и в личных подсобных хозяйствах, - сообщил Анатолий Сергеевич. - Так что посевная никуда не дает расслабляться, кипит во всю работа на полях.

Екатерина НИКИШКИНА.
Фото автора.

Сельскохозяйственные предприятия относятся к жизнеобеспечивающим организациям, поэтому, несмотря на ситуацию в стране, продолжают работать. При этом работники соблюдают все меры предосторожности.

По данным отдела аграрной политики и социального обустройства села администрации МР, на 20 апреля яровыми зерновыми культурами засеяно 395 гектаров земли, что составляет 43% от плана.

ные сроки, из опыта зная, что весенний день год кормит.

О том, как в районе проходят весенние работы, нам рассказал заведующий отделом аграрной политики и социального

В нашем районе немало умелых и опытных земледельцев, один из них - Сергей Вишневецкий (на снимке). Вся жизнь Сергея Адамовича, механизатора КФХ «Катичев», тесно связана с землей и техникой. Его нелегкий каждодневный труд заслуживает искренних слов благодарности и является примером для нынешней молодежи. В трудовой биографии было все: и работа на различных тракторах, и ранние, до зари, подъемы, и ночные смены, и ремонт прямо в поле, а то и по пути к нему. Руки сельского механизатора востребованы всегда и везде, а поле стало его жизнью.

- Скромный, трудолюбивый, дисциплинированный и ответственный, он не гнушается никакой работы. Любое дело, за которое берется, у него спорится, - так отзываются о механизаторе коллеги и руководство. Когда есть такие труженики, которые подойдут к порученному делу творчески и выполнят все на совесть, то и хозяйство благополучно развивается. Как сообщили в отделе аграрной политики и социального обустройства села администрации МР, крестьянско-фермерское хозяйство Катичева находится в районе на втором месте по площади посева яровых культур. В этом тоже заслуга механизатора Сергея Вишневецкого.

Официально

Владислав Шапша:
«Сложная экономическая обстановка не должна использоваться как аргумент для снижения темпов работы по реализации национальных проектов»

17 апреля глава региона Владислав Шапша провел в режиме видеоконференцсвязи заседание областного совета по стратегическому развитию и проектной деятельности.

Ключевой темой совещания стала реализация региональных составляющих национальных проектов на территории области в 2020 году.

Предваряя обсуждение, Владислав Шапша отметил, что пандемия коронавируса внесла серьезные коррективы и в планы, и в формат работы органов власти. Тем не менее, Президент страны и Правительство РФ принимают все меры для того, чтобы замедлить распространение инфекции, обезопасить россиян от этой угрозы и минимизировать потери для российской экономики.

Глава региона подчеркнул ключевое значение национальных проектов для экономики и социальной сферы, а также серьезный объем финансовых средств, выделяемых на их реализацию. В текущем году на эти цели в федеральном и региональном бюджетах предусмотрено 17,7 млрд. рублей. «Объем работы предстоит большой. Это школы, детские сады, учреждения здравоохранения, спортивные и сельскохозяйственные объекты, инфраструктурные проекты, а также благоустройство и ремонт дорог. Свыше 12 миллиардов рублей должны быть распределены между подрядчиками на конкурсной основе», - напомнил Владислав Шапша. Вместе с тем он акцентировал внимание на проблемных моментах, которые тормозят процесс реализации региональных проектов. В этой ситуации, по словам руководителя области, необходимо определить причины несвоевременного проведения конкурсных процедур и обозначить конкретные шаги по достижению запланированных результатов.

В продолжении совещания заместители губернатора и руководители профильных министерств доложили о ходе реализации проектных мероприятий.

По итогам обсуждения Владислав Шапша поручил провести в ближайшее время ряд совещаний с руководителями региональных проектов для более детального рассмотрения ситуации по каждому конкретному направлению.

«Сложная экономическая обстановка не должна использоваться как аргумент для снижения темпов значимой для жителей региона работы. Если кто-то считает, что текущие обязательства снимут с вас ответственность за ее выполнение, то это не так. Напротив, мы должны еще больше сконцентрировать наши усилия. Все проекты и все намеченные планы должны быть реализованы. Нам нельзя упускать время для того, чтобы вернуть максимально эффективно работу по реализации региональных проектов», - резюмировал глава области.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.



Природа. Экология. Человек

22 апреля - Международный день Матери-Земли



История и традиции

Сегодня отмечается не просто большой, а поистине глобальный праздник - день нашего общего уютного дома. Празднование памятной даты провозглашено специальной резолюцией Генеральной Ассамблеи ООН от 22 апреля 2009 года и проводится как международное мероприятие, объединяющее людей планеты в деле защиты окружающей среды.

Основной целью этой всемирной акции является привлечение внимания общества и каждого человека планеты к проблемам Земли, к проблемам окружающей среды, что дает возможность узнать о тех трудных задачах, которые стоят перед человечеством для сохранения планеты.

Этот день дает возможность каждому жителю во всех населенных уголках планеты выразить благодарность нашему большому общему дому. Ученые обсуждают глобальные экологические проблемы, а во многих странах проводят разнообразные акции: закрытие автомобильного движения на оживленных улицах, уборка территории и посадка деревьев. Все это направлено на то, чтобы побудить людей быть внимательнее к окружающей среде.

Символом дня является зеленая греческая буква (тета) на белом фоне. В этот день в разных странах по традиции звучит Колокол Мира, призывая людей ощутить их единство и приложить усилия к защите мира на

Наш общий дом нуждается в защите

планете и сохранению красоты нашего общего дома. Колокол Мира - символ спокойствия, мирной жизни и дружбы, братства и солидарности народов. И в то же время - это призыв к действию во имя сохранения мира и жизни на Земле, сохранения человечества.

Мусор - экологическая проблема наших дней

Одной из актуальных проблем современности становится поиск ответов на вопросы, которые ставит сама жизнь. Вопрос, как уберечь мир от экологической катастрофы, назрел давно.

Любой населенный пункт - это искусственно созданная и поддерживаемая человеком среда, в которой только от него самого зависит чистота и порядок. Скопление во дворах строительного мусора, свалки в оврагах, на обочинах дорог, отсутствие экологической культуры у части населения, непонимание значимости и важности чистоты и благоустройства речной зоны - все это оказывает пагубное влияние на окружающую среду. Кто-то относится к этому равнодушно, кто-то с сочувствием, кто-то при случае выходит на субботники по уборке территории. Однако проблема с каждым годом становится все острее. Сегодня в окрестностях деревьев часто можно видеть свалки мусора, и с каждым годом их становится все больше. А ведь даже под самой небольшой несанкционированной свалкой повреждается и уничтожается napочвенный покров, засоряются водоемы. Мусор в лесах влияет на экологию. Люди, выезжающие на отдых,

забывают за собой убраться, хотя пожар в лесу чаще всего возникает из-за мусора.

Что делать с мусором каждый решает сам, но помните, если вы не уберете за собой, в следующий раз при выезде на природу вы рискуете не найти чистого места для отдыха. Бросайте мусор только в контейнеры. Если поблизости нет урны, не ленитесь пройти лишние метры или положите отходы в пакет, чтобы выбросить позже. Для естественной переработки отходов подчас требуются долгие годы и даже столетия.

Мир природы в твоих руках

Проблема отходов сегодня стала одной из самых важных экологических проблем, с которой столкнулось человечество. В первую очередь это происходит из-за того, что люди не осознают масштабов проблемы. Никто не задумывается о том, что пластиковый пакет мы используем 20 минут, а гниет он 200 лет.

Если каждый человек сегодня научится беречь и заботиться об окружающей его среде, о природе родного края и о своей малой родине, принесит ей только пользу, а не вред, экологическая обстановка улучшится.

Для этого необходимо сформировать у себя и своих детей чувство ответственности за облик родного края и желание изменить его к лучшему. Следует с юного возраста привлекать внимание к проблеме загрязнения улиц, озер, лесов, способствовать формированию экологической культуры и твердого убеждения в том, что мусору место на свалке, а не на улицах и задворках.

Екатерина НИКИШКИНА.

МЧС предупреждает

Оставайтесь дома и расскажите детям, как уберечься от пожара



Обучение детей мерам пожарной безопасности - дело особое и не менее важное, чем обучение письму, чтению, арифметике. Ответственность за противопожарные знания и навыки ребенка лежит как на родителях, так и на педагогах детсадов, школ, учреждений дополнительного образования. Самое главное - никогда не оставляйте детей (особенно дошкольного возраста) без присмотра. Уже начиная с 3, 4-х летнего возраста можно начинать учить детей обращаться с огнем. При этом необходимо объяснить малышам, что нельзя играть со спичками, самостоятельно включать электронные приборы и зажигать газ. И

никогда не поручайте детям самостоятельную топку печей!

Если вы не уверены на 100 процентов, что ваш ребенок овладел этими знаниями, исключите возможность попадания спичек (зажигалок, свечей и др. огнеопасных предметов) в руки ребенка.

Научите детей правильно действовать в случае, если пожар все-таки возник. Выучите с малышом номер телефона, по которому необходимо звонить в случае возникновения пожара - **101, 112**. Внесите этот номер в мобильный телефон вашего ребенка и научите его вызывать пожарных с мобильного телефона. В квартире возле стационарного телефона (или на самом аппарате) напишите телефонные номера экстренных служб - **01, 02, 03**. Опыт показывает, что в напряженной обстановке даже взрослые не могут вспомнить нужный номер.

Для того чтобы вызвать пожарных, надо знать свой адрес. Разучите его с ребенком сразу, как только малыш научится говорить, одновременно со своим именем, фамилией и рабочим телефоном родителей.

Помните, маленькие дети прыгучи от пожара в укромные места: под кровати, столы, в шкафы, подвалы. Объясните детям, что делать этого **НЕЛЬЗЯ**. Наоборот, необходимо как

можно скорее покинуть горящее помещение. Проходя через горящее помещение, идеальный вариант - накрыться с головой мокрой материей. В крайнем случае дышать через влажный платок или ткань, чтобы защититься от токсичных продуктов горения. Через задымленное помещение двигаться ползком или пригнувшись: в этом случае меньше вероятность задохнуться.

Уважаемые родители! Дети берут пример с вас!

Не подавайте своим детям дурных примеров - не курите в постели, не бросайте непотушенные окурки в мусорные ведра, не оставляйте без присмотра включенные электроприборы и топические печи. Соблюдайте правила пожарной безопасности!

В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните в единую службу спасения по телефонам: **01** либо с мобильного **101** или **112**. По вопросам обеспечения пожарной безопасности на территории Спас-Деменского района звоните по телефонам: **2-13-31** и **2-13-81**.

Отделение надзорной деятельности и профилактической работы Спас-Деменского района ГУ МЧС России по Калужской области.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации городского поселения «Город Спас-Деменск»

от 14 апреля 2020 года

№ 34

О проведении месячника пожарной безопасности на территории ГП «Город Спас-Деменск»

В соответствии с Планом основных мероприятий городского поселения в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2020 год и в целях осуществления профилактических мер по предупреждению пожаров и гибели людей администрация ГП «Город Спас-Деменск» **постановляет:**

1. Провести с 15 апреля по 15 мая 2020 года включительно Месячник пожарной безопасности на территории ГП «Город Спас-Деменск».
2. Утвердить план мероприятий по проведению на территории ГП «Город Спас-Деменск» месячника пожарной безопасности (прилагается).
3. Итоги проведения месячника рассмотреть в рабочем порядке.
4. Информировать население о ходе проведения месячника пожарной безопасности на территории поселения.
5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

С.В. СМIRНОВ,
глава администрации городского поселения «Город Спас-Деменск».

Приложение
к постановлению Администрации
ГП «Город Спас-Деменск»
от 14.04.2020 г. № 34

ПЛАН мероприятий по проведению на территории ГП «Город Спас-Деменск» месячника пожарной безопасности.

№ п/п	Наименование мероприятий	Срок исполнения
1.	Подготовить и принять постановление «О проведении месячника пожарной безопасности».	не позднее 15.04.2020г.
2.	Организовать работу со средствами массовой информации по информированию населения о ходе проведения месячника, его целях и задачах, а также разъяснительную работу населения.	с 15.04.2020г. по 15.05.2020г.
3.	Проведение плановых (рейдовых) осмотров, с целью контроля соблюдения требований пожарной безопасности, в том числе: <ul style="list-style-type: none"> - очистке территорий, прилегающих к лесу, от сухой травянистой растительности, пожнивных остатков, валежника, порубочных остатков, мусора и других горючих материалов, отделения леса противопожарной минерализованной полосой или иным противопожарным барьером; - соблюдению порядка выжигания сухой травянистой растительности; - соблюдению порядка использования открытого огня и разведения костров на территории; - п. 17.1; п. 218.1; п. 283 Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 25.04.2012 № 390. 	с 15.04.2020г. по 15.05.2020г.
4.	Привлечение населения к патрулированию населенных пунктов с целью выявления мест возможных палов сухой растительности (природных пожаров) и недопущения перехода огня на территорию населенного пункта.	с 15.04.2020г. по 15.05.2020г.
5.	Привлечение к профилактике и тушению пожаров добровольных пожарных дружин.	с 15.04.2020г. по 15.05.2020г.
6.	Принятие исчерпывающих мер административного воздействия за нарушение требований пожарной безопасности, связанных с пожарами сухой травянистой растительности, разведением костров и очистке территорий.	с 15.04.2020г. по 15.05.2020г.
7.	Проведение разъяснительной работы с главами администраций по соблюдению требований пожарной безопасности, в том числе в условиях особого противопожарного режима.	с 15.04.2020г. по 15.05.2020г.
8.	Проведение широкой пропагандистской кампании по информированию населения о требованиях пожарной безопасности в летний пожароопасный сезон, недопущению палов сухой травянистой растительности и пожаров по причинам детской шалости с огнем с использованием всех форм и методов (газеты, ТВ, радио, громкоговорящая связь, стенды, листовки, ОКСИОН и т.д.), а также доведению единых номеров экстренных служб.	с 15.04.2020г. по 15.05.2020г.
9.	Информирование населения через снабжающие организации (осуществляющие услуги ЖКХ).	с 15.04.2020г. по 15.05.2020г.
10.	Проведение дополнительных мероприятий по доведению до населения и отдыхающих единых номеров экстренных служб, в том числе размещение этих номеров в средствах массовой информации, на досках объявлений в населенных пунктах.	с 15.04.2020г. по 15.05.2020г.

Путь к здоровью

Общаемся, играем, на карантине не скучаем

Еще пару недель назад многие не совсем серьезно относились к вспышке коронавируса, а на просьбу самоизолироваться закатывали глаза, воспринимая эту рекомендацию как чрезмерную. С тех пор ситуация усугубилась: количество заболевших в мире растет с каждым днем. Людям больше не до шуток. Однако даже в столь сложной ситуации не стоит унывать, как не унывают в семье Гурьяновых, где всем находится дело по душе.

Мама и папа трех мальчишек - Димы, Кириллы и Матвея, трудятся там, где карантин не положен. Мама Вика - социальный работник, папа Денис -

нельзя гулять на площадке, ходить в кружки и секции? С этой проблемой столкнулись сотни семей, дети в которых оказались на каникулах, а затем и на самоизоляции из-за коронавируса. Для детей сейчас слишком много ограничений и запретов, которые они пока понять не в силах. Отсюда неизбежны конфликты, истерики и протесты.

Мальчишки в семье Гурьяновых постоянно заняты. Дима и Кирилл учатся дистанционно: Дима - в седьмом классе, Кирилл - в третьем. Один занимается со смартфоном, другой - с компьютером. Взрослые всегда готовы прийти на помощь. А в часы досуга каждый находит

но, любимая игра мальчишек - футбол. Тут уж все мужчины принимают участие. Даже мама иногда не выдерживает и из болельщицы превращается в игрока.

Виктория - настоящая рукодельница. Она делает кукол, вышивает, шьет. А недавно увлеклась мыловарением и готовит мыло ручной работы в подарок близким. Сыновья с энтузиазмом помогают маме. Они научились не просто варить мыло, а создавать из него цветы и целые букеты, поражающие красотой и оригинальностью. Для создания шикарного аромата Виктория добавляет небольшое количество любимого запаха: эфирные масла, ваниль, пряные травы...

Работа отца семейства Дениса очень напряженная, требующая полной отдачи. Особенно сейчас, когда из-за сухой погоды значительно возросла пожароопасность.

- Мы выезжаем на пожар от двух до пяти раз в сутки, - рассказал Денис. - Карантин несколько не уменьшил количество возгораний. Люди продолжают поджигать сухую траву. В результате создается опасность перехода огня на жилые постройки. Несколько дней назад тушили пал травы на улице Вишневая. Огонь вплотную подошел к домам.



После таких тяжелых будней ему, наверное, хочется отдохнуть в тишине. Но дома ждут сыновья. И он, позабыв об отдыхе, играет с ними в футбол, слушает музыку, читает книги.

Конечно, телевизор и компьютер никуда из жизни не вычленишь, но живое человеческое общение невозможно заменить никакими гаджетами. Дети всегда счастливы от совместной деятельности с мамами и папами. Именно общая деятельность родителей с детьми позволяет первым и последним почувствовать, как много значит это слово - семья.

В теперешнее трудное время остаться дома - значит уберечь свою семью, родных, знакомых и незнакомых людей. Оставайтесь дома! Общайтесь друг с другом. Берегите себя и будьте здоровы!

Лариса НИКИТИНА.
Фото В. ГУРЬЯНОВОЙ.



пожарный. На строгом карантине у них дети, младший брат мамы студент Смоленского вуза Евгений и бабушка с дедушкой. Дедушка, правда, работает кочегаром и дежурит в котельной сутки через трое, но остальное время посвящает внукам. Чем занять ребенка, которому

дело по душе. Дедушка с удовольствием играет с внуками в настольные игры. А когда приходят мама и папа, все выходит во двор - большое благо в условиях карантина жить в собственном доме. Во дворе можно поиграть в мяч, побегать, подышать свежим воздухом. Конеч-

Дорогие наши педагоги!

Хочу обратиться к каждому из вас и поблагодарить за то, что в это непростое время вы остаетесь верны своей профессии. Кому-то из вас, несмотря на жизненные неудобства и находясь дома своих детей и родителей, приходится рисковать здоровьем и ездить на работу, и практически каждому преодолевать возникающие сложности дистанционного обучения, к которому родители, дети, педагоги, вся система образования не были готовы в полной мере.

Совсем недавно, в конце марта, прошел VIII Съезд нашего Профсоюза. Конечно, в цифровом дистанционном формате. Его девиз звучал: «Будущее начинается сегодня!». Но уже в начале апреля будущее буквально обрушилось на нас, не дав времени на «раскачку» и поэтапную подготовку. И в этих очень сложных условиях наши педагоги проявили себя поистине героически.

Мы знаем, как вам сейчас сложно организовывать обучение. Приходится осваивать новые методы работы в условиях новых реалий буквально «на ходу» - адаптировать учебную программу и контент к дистанционному формату, изучать и применять новые инструменты, сервисы и платформы, налаживать обратную связь с учениками и родителями. Причем далеко не у всех

детей имеется техническая возможность учиться дистанционно, не везде и не всегда есть условия для полноценного интернет-общения, как нет в массовой практике готовых решений по организации дистанционного обучения. И здесь вы действительно проявляете и находчивость, и даже «чудеса изобретательности», находите и применяете новые форматы обучения и главное - мотивации для ваших учеников.

Несомненно, у вас увеличилась нагрузка и временные затраты на подготовку к урокам, проверку домашних заданий; многие столкнулись не только с нехваткой технологической или методической поддержки, но и с непониманием и зачастую неодобрением со стороны родителей. Но, общаясь с коллегами, мы видим, что вы не унываете, не падаете духом и делаете все возможное, чтобы без потерь завершить учебный год.

Нам всем уже в спокойной обстановке необходимо будет осмыслить те перспективы, которые внезапно стали реальностью, и перейти к решению тех проблем, которые так остро обновила сегодняшняя ситуация, - проблем, которые необходимо решать всем вместе, не обвиняя друг друга, а понимая и принимая ситуацию. Трудностей - технических и организационных



- действительно много, но все мы - все наше профессиональное сообщество - заинтересованы в их преодолении.

Профсоюз, в первую очередь, будет внимательно отслеживать, чтобы никаких снижений заработной платы у педагогических работников не было, чтобы отпускные были начислены в полной мере и своевременно. И, конечно, мы обязательно включимся в общую работу по оказанию помощи педагогам в оснащении рабочих мест необ-

ходимым технологическим оборудованием, освоению новых форматов обучения, созданию необходимых условий труда и, конечно, традиционно - организации летнего отдыха, который, надеемся, все-таки состоится. Вы этого заслуживаете!

Желаю всем здоровья. Это - главное. А все трудности мы, как всегда, преодолеем вместе!

Г. МЕРКУЛОВА,
председатель
Общероссийского
профсоюза образования.

Рекомендации по профилактике новой коронавирусной инфекции (COVID-19) среди работников трудовых коллективов

В рамках профилактических мер по предотвращению заноса инфекции на предприятие (в организацию) рекомендуются следующие меры:

1. Организация ежедневного перед началом рабочей смены «входного фильтра» с проведением бесконтактного контроля температуры тела работника и обязательным отстранением от нахождения на рабочем месте лиц с повышенной температурой тела и/или с признаками инфекционного заболевания.
2. Организация при входе на предприятие мест обработки рук кожными антисептиками, предназначенными для этих целей.
3. Ограничение доступа на предприятие (в организацию) лиц, не связанных с его деятельностью.
4. Ограничение перемещения работников в обеденный перерыв и во время перерывов на отдых.
5. Проведение ежедневной (ежеменной) влажной уборки служебных помещений и мест общественного пользования, дезинфекция с кратностью обработки каждые 2-4 часа всех контактных поверхностей: дверных ручек, выключателей, поручней, перил, поверхностей столов, спинки стульев, ортотехники.
6. Регулярное проветривание (каждые 2 часа) рабочих помещений.

Подписка 2020

Уважаемые подписчики и читатели районной газеты!

Провести с пользой и интересно свободное время дома вы можете вместе с районкой: здесь вы найдете полезные информации и рекомендации, узнаете о новостях в жизни района, области и страны, прочтете советы по разным темам.

Но для этого не забудьте сделать подписку на второе полугодие 2020 года.

Цена на газету:

на 6 месяцев - 501 руб. 36 коп.,
для участников, ветеранов войны и инвалидов - 428 руб. 10 коп.,
на 3 месяца - 250 руб. 68 коп.,
на 1 месяц - 83 руб. 56 коп.

Подписная цена в редакции (без доставки):

на 6 месяцев - 240 руб.,
на 3 месяца - 120 руб.,
на 1 месяц - 40 руб.

Подписку можно сделать у почтальона, в редакции газеты, по тел. 2-17-58, на сайте podpiska.pochta.ru.

Живее всех живых



В этом году 22 апреля исполняется 150 лет гениальному мыслителю, революционеру и политическому деятелю В.И. Ленину (Ульянову), который создал первое в мире государство рабочих и крестьян. Мало кто из моло-

дого поколения знает его биографию.

Ленин родился 22 апреля 1870 г. в Симбирске (ныне Ульяновск). Его отец Илья Николаевич Ульянов был учителем, школьным инспектором, затем директором народных училищ. Старший брат - революционер Александр Ильич был казнен в 1887 г. за участие в подготовке покушения на Александра III. Необыкновенные способности и ум проявились у Владимира Ульянова еще в юности. Вначале это была блестящая учеба во всех классах и золотая медаль после окончания гимназии. Все-го за полтора года он сумел самостоятельно изучить университетский курс юридического факультета, затем экстерном успешно сдать экзамены и получить диплом юриста 1 степени.

Свою жизнь Ленин посвятил борьбе за освобождение рабочего класса и крестьянства. Сидел в тюрьме, жил в ссылке. Но всюду продолжал теоретическую и организационную революционную деятельность. Создал в России большевистскую партию, он возглавил революционное движение и начал подготовку вооруженного восстания и свержения Временного правительства. 7 ноября в Петрограде произошло восстание и захват государственной власти большевиками. На открывшемся вечером заседании второго Всероссийского съезда советов

было провозглашено советское правительство - Совет народных комиссаров, председателем которого стал Владимир Ильич Ленин. Съездом были приняты первые декреты о мире и о земле.

После окончания гражданской войны под руководством Ленина был совершен переход страны на мирную работу по восстановлению народного хозяйства. Ранение Ленина при покушении на него в 1918 г. и непрерывная напряженная работа подорвали его здоровье. Невероятная трудоспособность помогала Владимиру Ильичу работать, даже будучи тяжелобольным, до самой смерти. Умер он 21 января 1924 года.

Ленин - величайший государственный и политический деятель в истории человечества. Сплыв таких черт, как гениальность, глубокий ум, бесконечная вера в победу рабочего класса в борьбе за социализм, с человечностью и простотой в общении делали его любимцем многих миллионов людей. Советские люди всегда праздновали день рождения

Владимира Ильича Ленина. Организовывали всевозможные социалистические соревнования, субботники, посвященные этой дате. Гремела музыка, работали штабы в районах партии, райгорисполкомах и крупных организациях. Все убирали накопившуюся за зиму

жи. В городах становилось чисто и празднично.

Интерес к фигуре Ленина во всем мире продолжает оставаться огромным. Выходит большое количество научных исследований, посвященных Ленину. Что же касается ленинских идей, то они не могут не быть актуальными, поскольку включаются в создание общественной социальной справедливости.

Так что такое Ленин сегодня? На этот вопрос старший научный сотрудник Ленинского мемориала в Ульяновске Валерий Перфилов отвечает: «Ленин - это 10 миллионов слов, 55 томов собрания сочинений, 12 томов биографии, десятки томов декретов. Это человек, который знал девять языков. Человек, который посвятил всю свою жизнь реализации одной идеи. Я занимаюсь ленинской темой много лет и каждый раз убеждаюсь, насколько это масштабная фигура и насколько она недоступна нашим упрощениям и наивысшему ярлыкам. Масштаб личности определяется по тому отпечатку, который она оставила на событиях мировой истории, а оценки могут меняться в зависимости от политической конъюнктуры. Поэтому по своему масштабу и влиянию на мировые события Ленин остался такой фигурой, не утратившей своего значения и по сей день». Из открытых источников.

Мы Ленина любим

*Чтоб там сейчас не говорили,
Какие б сплетни не плели,
А мы тебя, Ильич, любили -
Простые люди всей земли.
Ты звал нас в бой за справедливость,
Мы за тобой на подвиг шли,
Ведь мы тебя, Ильич, любили -
Простые люди всей земли.
Тебя соратники саубили,
За власть с тобой борьбу вели,
Тебя за правду мы любили -
Простые люди всей земли.
Когда тебя мы хоронили,
Немало горьких слез пролили.
Тебя, наш вождь, мы не забыли -
Простые люди всей земли.*

В. ОСИПОВ,
г. Спас-Деменск.

грязь, сажали деревья и кустарники, пели хором песни, некоторые производства вдохновенно трудились на рабочих местах... Журналисты бегали с фотокамерами, писали репорта-

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ «ВАЗ-21053», тел. 8-910-597-47-90.

ПРОДАЕТСЯ а/м «Ока», 40 тыс. руб., тел. 8-960-518-62-07.

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира со всеми удобствами в Кирове, 30,5 кв. м, напротив дома - школы, тел. 8-906-506-64-69.

Бурение скважин, тел. 8-905-696-94-41.

24 апреля с 10.00 до 12.00 час на рынке «Подворье Брянск» предлагает в продажу кур-молодок. Телефон: 8-920-841-43-32, Виктория.

Вниманию населения!

Оплатить коммунальные платежи можно на дому через почтальона

В рамках нового периода оплаты коммунальных платежей Управление федеральной почтовой связи Калужской области рекомендует своим клиентам пользоваться услугой оплаты платежей на дому через почтальонов.

Данная услуга бесплатна и рассчитана прежде всего на пожилых людей и маломобильные группы населения, которым почтальоны доставляют пенсии и социальные пособия на дом. При помощи почтальонов, не выходя из дома, можно оплатить коммунальные услуги, электроэнергию, телефон, интернет, налоги, штрафы ГИБДД, госпошлины, сотовую связь, различные виды страховок.

Кроме того, почтальон может доставить продукты первой необходимости из ассортимента почтового отделения, а также оформить подписку на периодические печатные издания.

Отметим, что в Калужской области каждый пятый почтальон оснащен мобильным почтово-кассовым аппаратом. Данный терминал состоит из фискального регистратора, выдающего кассовый чек, и смартфона с предустановленным приложением, позволяющим выбрать необходимый вид платежа. Устройства запрограммированы на прием платежей в режиме реального времени.

Чтобы оформить услугу, достаточно просто обратиться к почтальону, доставляющему пенсию или социальное пособие на дом. Услуга оказывается бесплатно.

Внимание, конкурс!

Федеральное агентство по делам молодежи совместно с ФГБУ «Роспатриотцентр» и Ассоциацией волонтерских центров в период с 3 марта по 5 декабря 2020 года проводят Всероссийский конкурс волонтерских инициатив «Доброволец России - 2020» (далее конкурс).

Конкурс проводится для физических лиц, реализующих социальные проекты (инициативы) в сфере добровольчества в 14 номинациях: «Рожденные помогать», «Вдохновенные искусством», «Помощь детям», «Вокруг меня», «Уверенные в будущем», «Оберегая сердцем», «Смелые сердцем», «Говорит волонтер», «Организатор добровольчества», «Равенство возможностей», «Доброе дело», «Молоды душой», «Помощь животным», «Малая Родина».

Победители конкурса получают гранты до 2 миллионов рублей на реализацию своего проекта, образовательные гранты до 500 тысяч рублей на обучение и повышение квалификации. Призеры примут участие в обучающих стажировках, а также получат возможность представить свой проект руководству страны или региона.

Регистрация участников осуществляется в единой информационной системе «DOBRO.RU» на сайте: (<http://dobro.ru>) в разделе «Конкурс».

Прием заявок осуществляется до 30 апреля т.г. включительно.

- Оформление домов, бань, гаражей, садовых домиков (БТИ)
- Межсвание земельных участков
- Вынос границ земельного участка в натуру
- Выделение земельных паев
- Помощь в разрешении споров с землей
- Оказание консультаций

г. Калуга, ул. Кирова, 29, офис 326
kaluga-prostori.ru
8 (4842) 50-68-12, 8 920 897-07-07



«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Индекс для подписки ПР284.

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 obizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1400. Заказ Подписано в печать 20.04.2020 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.